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Desarrollo Guia 14: Funcién Cuadrética.

a) f(x)=x?>—-2x—1

A=1; B=-2;C=-1
i) Coordenada x del vértice; Vy = ;—a = —=-=1, Lo ingresamos a la tabla de valores.
ii) Resolver la ecuacion; x? —2x — 1

B —b +Vb?% — 4ac
B 2a

——2+(-22-4-1--1
2-1

_2+Va+4

X =

iii) Tabla;

En la primera fila colocamos un valor menor que X; 0 X2; -1 es menor que -0,4
En la segunda fila colocamos V

En la tercera fila colocamos un valor menor que X; 0 Xp; 3 es mayor de 2,4

X fx) =x?—-2x—1 (xy)

-1 f(-D)=(-1)2-2(-)-1=1+2-1=2 (-1,2)

1 fH=1*-21)-1=1-2—-1=-2 (1,-2)

3 f3)=03)2-2B3)-1=9-6-1=2 (3,2)
iv) Grafica;

b) f(x) = —x? —2x — 1)

A=-1; B=-2; C=-1

i) Coordenada x del vértice; Vy = 22 ;—:i = _iz = —1; Lo ingresamos a la tabla de valores.
ii) Resolver la ecuacion; —x? —2x —1 =10

—b ++Vb?% — 4ac
X =
2a

——24(-2)2-4--1--1
2-—1

X =
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Como los resultados de la ecuacion son iguales, pasan a ser el vértice de la parabola que esté justo en el
eje X

iii) Tabla;
X fl)=—x*-2x-1 (x.y)
-3 f(=3)=-(-3?%-2(-3)-1=-9+6—-1=—4 (-3,-4)
-2 f(=2)=—=(=2)*-2(-2)—1=—-4+4-1=-1 (-2,-1)
0 f(0)=—(02-2(00-1=0-0—-1=-1 (0,-1)
1 fH=—-1)?*-21)-1=-1-2-1=—4 (1,-4)
iv) Gréfica;
—\
—1
-2
-3
—4
-5
¢) f(x) =2x2—x+2
A=2; B=-1; C=2
i) Coordenada x del vértice; Vy = ;—Z = _2—_; = % = 0,25 ; Lo ingresamos a la tabla de valores.
ii) Resolver la ecuacion; 2x?> —x+2 =0
_ —bxVb?—4ac
x= 2a
_——1+(-D?*-4-2-2
*= 2.2
1+v1-16
X =
4
_1£v-15
Ty
x =3

La parabola no toca al eje x.

iii) Tabla;

X | flx) =2x*> —x+2 (xy)
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-1 f(-D)=2(-1D?>-(-1)+2=2+1+2=5 (-1,5)

0 f(0)=2(0)2?—-(0)+2=0—-0+2=2 (0,2)

0,25 £(0,25) = 2(0,25)% — (0,25) + 2 = 0,125 — 0,25 + 2 = 1,875 (0,3;1,9)

1 f(H)=21)*-1)+2=2-1+2=3 (1,3)

2 f2)=202)?2*-2)+2=8-2+2=8 (2,8)
iv) Grélfica;LI

df(x) =—-2x2—x+2

A=-2; B=-1;C=2
i) Coordenada x del vértice; Vy = ;—Z =5 =
ii) Resolver la ecuacion; 2x?2 —x + 2 =

La parabola no toca al eje x.

iii) Tabla;
X flx) = —2x*—x+2 (X,y)
2 f(=2)=-2(-2)?—(-2)+2=-8+2+2=-4 (-2,-4)




LICEOQ
POLITECNICO

Liceo Politécnico de Castro
Departamento de Matematica
Fernando Araneda — Alex Arancibia.
Tercero Medio

-0,25 £(=0,25) = —2(=0,25)2 — (=0,25) + 2 = —0,125 + 0,25 + 2 (-0,3;2,1)
= 2,125
1 f()=-21)°%-1D)+2=-2-14+2=-1 (1,-1)
iv) Grafica;
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—1
-2
-3
-4




